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NOTULEN JAARVERGADERING D.D. 28 AUGUSTUS 2020 

Locatie:  Inaborg/DOH - Hotel-Restaurant De Oude Hoeve 

 Raadhuisplein 6, 5944 AH  ARCEN 

Aanvang: 20.00 uur 

 

Aanwezig:   

Districtsbestuur: Cock Ooms, Edmond van de Venne, John Muijsers, Jan Timmermans,  

Vera Kuijs, Chris Verhaegh,  

Erelid: Jeu Dewinden 

Verenigingen: Huub Cleven (BV Halfweg) Huub Roersch (BC ’t Kapelleke), S. Kusters (De 

Vonkel), Jeu Pouwels (GOB), Wiel de Mulder (BBC ’65), Koos Putker/Uwe Ista (De  

Pruuvers), Ad Vullings (BV Inaborg/DOH), O. Goldschmidt (’t Pleintje), Tony Erkens (BC De  

Sport), Yvonne Coumans (BC De Jordaan), Marijo v.d. Coelen (ABC ’t Töpke), Ton Aerts 

(BC Vôrs), Frans Muijsers (BV Maasbree), Guido v.d. Velden (BV Sportcenter de Berckt), 

Paul Veger (BC De Vriendenkring), Patrick v.d. Pas (BV De Maasoever), Jeu Schillings (BC 

Coba), Hay Galema (SSV), Twan Brouwers (BC Den Hook), Caspar Michels (VOP-DWH), 

Richard Roosenboom (De Dragonder), Louis Burhenne (BC De Picardie), Thijs Peulen (BC 

Tegelen), Ben Hermans (BC Holt-Bliërick), G. van Asten (De Peel), de heer Janssen (BC 

Oppe Ruiver ’19), Wim Gramser (Amorti) 

Genodigden: René Peters (’t Klötske), Jan van Geffen 

 

Afwezig m.k.:  Paul Beckers, Huub Zwambag, Gerrie Zwambag, Floor Krah,  

 Achille Thissen, Marijke Cuijpers (Allen Lid van Verdienste) 

 
1.) OPENING 

Welkom aan eenieder, ereleden en leden van verdienste (voor zover aanwezig). 
We nemen 1 minuut stilte om eenieder aan ons ontvallen te gedenken. 

 

2.) MEDEDELINGEN 

• CONSUMPTIES 

Bij deze vergadering zijn tijdens de vergadering alle consumpties voor 

rekening van het district. Deze mededeling wordt met applaus ontvangen. 

• VASTE SPEELDAG 

We houden vast aan de – in principe – vaste speeldag. De voorwaarden om 

uit te wijken naar een andere speeldag zijn alleen als de gelegenheid/lokaliteit 

gesloten is of door keuzes/omstandigheden van de uitbater/kastelein. 

Het is geen geldige reden om naar een andere dag uit te wijken omdat het 

team niet bij elkaar te krijgen is. 

Van een afwijkende speeldag wordt de competitieleider schriftelijk op de 

hoogte gesteld. 

• TOERNOOILEIDER  

De vergoeding voor een toernooileider is verhoogd naar € 10,- per dag.  
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• AFWIJKENDE SPEELAVOND VIA TEAMLEIDERS 

Wanneer jouw team op een andere dan de gebruikelijk speelavond speelt, 

moet dit als verzoek neergelegd worden bij de tegenstander. Je vraagt dus 

schriftelijk aan de tegenstander of het team kan en wil meewerken aan de 

afwijkende speelavond. De tegenstander bevestigt dit ook schriftelijk. 

Dus: Niet communiceren als mededeling, maar als verzoek/vraag.  

Het communiceren over de afwijkende speelavonden kan rechtstreeks door 

de teamleiders gedaan worden en hoeft niet meer via de secretariaten te 

verlopen. 

 

• HULDIGEN/RECEPTIES 

o Teamkampioenschappen. 

Het voorstel van het bestuur wordt besproken bij punt 10. 

o Arbiters 

Binnen ons district zijn twee arbiters reeds 25 jaar actief als arbiter. 

Dit zijn René Peters en Jan van Geffen. 

Het districtsbestuur benoemt beide heren dan ook tot lid van 

verdienste en voorziet het van de bijbehorende speld en bloemen. 

Een mooi applaus vanuit de vergadering maakt het geheel af. 

 

• CORONA: PROTOCOL VERANTWOORD BILJARTEN 

Bij deze notulen wordt het coronaprotocol gevoegd, zoals dit verspreid is door 

de KNBB en het NOC/NSF. Ook wordt dit protocol naar alle leden individueel 

gestuurd per mail en wordt het z.s.m. op de website geplaatst. 

Aanvullende informatie zal bij punt 9 besproken worden. 

 

3.) IN- EN UITGAANDE STUKKEN 
Er is een voorstel van De Pruuvers. Dit wordt besproken bij punt 11. 
Verder zijn er geen in-/uitgaande stukken. 

 

4.) BEHANDELING NOTULEN LEDENVERGADERING 10-05-2019 

De notulen van 10-05-2019 worden goedgekeurd en vastgesteld, met dank aan 

(voormalig) secretaris en notulist mevrouw Marijke Cuijpers. 

 

5.) BESTUURSVERKIEZING 
- Reglementair aftredend is Chris Verhaegh.  

Hij stelt zich niet herkiesbaar, de functie van jeugdconsul vervalt. 

Chris stelt zich wel beschikbaar als adviseur van het districtsbestuur. 

Het bestuur is van mening dat na 17 jaar intensieve inzet voor het district 

Venlo Chris een zeer behoorlijke prestatie heeft geleverd. 

Het bestuur en de vergadering benoemd Chris dan ook tot erelid van het 

district. Dit gaat gepaard met de speld, een beeldje en een cadeaubon. 

Chris zal beschikbaar blijven als onbezoldigd adviseur voor het 

districtsbestuur. 

Ook deze benoeming wordt met een mooi applaus door de vergadering 

bekrachtigd. 

- Reglementair aftredend is Cock Ooms.  

Cock stelt zich herkiesbaar. 

Cock is formeel aftreden, maar hierover laten we nu niet stemmen.  

Dat zou wat kort dag zijn. Cock blijft voorzitter. 
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- Reglementair aftredend is Edmond v.d. Venne. 

Edmond stelt zich herkiesbaar. 

Edmond wordt middels applaus per acclamatie verkozen door de 

vergadering. 

- Leden die interesse hebben in een bestuursfunctie kunnen zich tot voor 

aanvang van de vergadering aanmelden bij het bestuur.  

Dit is een standaard terugkerende zin in de agenda van de 

jaarvergadering met helaas vaak hetzelfde resultaat, namelijk geen 

aanmeldingen. Probeer te onthouden dat zonder bestuur het organiseren 

van het biljarten niet gebeurt. 

 

6.) JAARREKENING 2018/2019 EN BALANS PER 01-07-2019 

 Er zijn geen vragen over de financiële stukken.  

 Louis Burhenne (De Picardie) vult aan: “Het zag er nog redelijk gezond uit, 

zowel bestuur als verslag”. 

   

7) VERSLAG VAN HET FAC OVER 2018-2019 

Leden van VOP-DWH waren dit jaar aangewezen om plaats te nemen in het FAC. 

De heren Jan Zanders en Caspar Michels hebben alles in orde bevonden en 

vragen gesteld, waar nodig. Ze geven aan goede en duidelijke antwoorden te 

hebben gekregen.  

Het FAC stelt voor de penningmeester decharge te verlenen en de vergadering 

bekrachtigt dit. 

Volgend jaar is BV Inaborg/DOH aan de beurt om plaats te nemen in het FAC. 

 

8.) BEGROTING 2019/2020 

Bij de begroting zat een toelichting. Hierover zijn geen vragen. 

Jan licht het nadelige en het dit jaar licht positieve saldo (door de coronacrisis) toe. 

 

9.) A. LANDSCOMPETITIE 

 - TOELICHTING OP DE B1/B2 IN TWEE POULES. 

 Toelichting door John Muijsers, competitieleider. 

 In seizoen 2018/2019 was er een gecombineerde B1/B2-competitie. 

Er is toen een evaluatie geweest en op die vergadering is besloten om in 

seizoen 2019/2020 alle teams 1 keer tegen elkaar te laten spelen met een 

kleine verlenging. 

Op 7 januari 2020 is er weer een evaluatie geweest. Het onderlinge verschil 

werd als veel te groot ervaren. Hieruit kwam het voorstel: indeling op 

teammoyenne, knip op de helft en bij de inschrijving aangeven wie de vaste 

spelers zijn. 

Middels een digitale stemming (i.v.m. de coronacrisis) is dit voorstel 

aangenomen. 

 Uit poule A (B1) zal een kampioen B1 komen. 

 Uit poule B zal ook een kampioen komen.  

Is dat dan een B1-team, dan wordt er een beslissingswedstrijd gespeelds voor 

de afvaardiging. 

Wordt er een B2-team kampioen, dan is dit team kampioen en wordt 

afgevaardigd. 

 Van dit systeem zal ook weer een evaluatie plaatsvinden. 

 

  

  



 

Pagina 4 van 9 
 

District Venlo e.o. 
Opgericht 29 augustus 1973 

Aangesloten bij de Koninklijke Nederlandse Biljartbond 

       

 

 

 

 

 

 Competitiereglement 

Er is 1 wijziging in reglement KNBB voor nieuwe spelers en minder dan 4 

wedstrijden. Herziening aan het einde van de competitie. Speel je meer dan 

20% boven je gemiddelde, dan gaan je wedstrijdpunten naar de tegenstander. 

 

Reglementsaanpassing KNBB: 
Art. 2.9.Wijzigingen partijlengte gedurende de districtsronde 
Voor spelers met een niet-officieel aanvangsgemiddelde die aan het eind van 

de districtsronde van de competitie nog geen 4 partijen hebben gespeeld, en 

die dan een algemeen gemiddelde hebben van 20% of hoger (bij driebanden 

of bandstoten: 10% of hoger) worden die partijen waarin 20% of hoger (bij 

bandstoten en driebanden: 10% of hoger) is gespeeld gecorrigeerd als onder 

lid 2 (behaalde punten worden afgetrokken en aan tegenstander toegekend), 

ongeacht het aantal gespeelde partijen.  

 Coronamaatregelen 

 We houden 1,5 meter afstand. Dit zal niet altijd mogelijk zijn.  

 Arbiters staan zo ver mogelijk van de tafel af. 

Op de gewestelijke vergadering is besproken dan districten de mogelijkheid 

hebben om teams die uit 4 mensen bestaan – voor ons de C4 – te laten 

spelen met 2 personen. We komen dan in de knoop met onze dubbelpartijen. 

I.v.m. deze tijdelijke maatregel voor seizoen 20/21 wordt het aantal 

dubbelpartijen voor de C4 klasse verhoogd naar 10 dubbelpartijen 

 Maatregelen Corona  

 De maatregelen, zoals uitgereikt in het mapje, worden besproken. 

 De maatregelen worden ook toegevoegd aan deze notulen. 

 Een van de zaken die attentie nodig hebben is bijvoorbeeld ‘wie er begint’. 

 Probeer in overleg eruit te komen of de tos wordt toegepast. 

 De winnaar van de tos begint met inspelen en begint ook de partij. 

 

Wat als gedurende de partij de coronamaatregelen niet meer gehandhaafd 

kunnen worden. 

Neem zelf de beslissing wanneer je het niet meer verantwoord vindt om 

verder te spelen. Bijvoorbeeld als er een grote groep de lokaliteit binnen komt. 

 De uitgespeelde partijen blijven staan.  

 De afgebroken partij moet binnen 2 weken worden ingehaald. 

 

We gaan ervanuit dat iedereen zijn gezond verstand gebruikt en er samen op 

een goede manier uit komt. 

 

 Teamfinales 

Op de gewestelijke vergadering is besproken dat als een district een finale 

niet door kan laten gaan, dan wordt er verwacht dat een ander district deze 

finale overneemt. 

 

 Teamsamenstelling 

I.v.m. corona en op verzoek van een van de verenigingen kun je nu 10 

teamleden opgeven. Ga je door naar het gewest en verder dan is dat maar 

met 8 spelers en zul je zelf moeten regelen wie er niet mee mag. 
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Wedstrijdformulier 

De KNBB is gestopt met het verstrekken van uitslagformulieren. 

Het district heeft gemeend toch uitslagformulieren te laten drukken. 

Je mag de voorgedrukte formulieren uit Biljartpoint nog steeds gebruiken. 

We weten nu ook nog niiet of volgend jaar de competitie volgend jaar (2021/2022) nog 

in Biljartpoint te verwerken zal zijn.  

Ook dat is een van de redenen geweest om toch formulieren te drukken. 

 

Ad Vullings (Inaborg): De sponsor wil toch ook graag dat het formulier wordt gebruikt. 

John Muijsers: De sponsor wil dit zeker wel, maar we gaan het gebruik van het nieuwe 

uitslagformulier niet verplichten. Wel moet ieder team een formulier (of foto ervan) van 

iedere wedstrijd hebben, met name als er (achteraf) problemen zijn. 

   

B. BANDSTOOTCOMPETITIE 

Geen verdere informatie. 

 

C. PERSOONLIJKE KAMPIOENSCHAPPEN 

Edmond van de Venne wil graag de P.K.’s en Biljartprof bespreken. 

De P.K.’s staan onder druk. Er zijn steeds minder spelers die meedoen en steeds 

minder verenigingen die voorrondes of finales organiseren. 

Verenigingen die voor de eerste keer een organisatie op zich hebben genomen zijn: 

Holt-Blierick, GOB, BBC ’65 

Er zijn meerdere mogelijkheden, zoals in overleg gaan met de uitbater van de lokaliteit 

of organiseren in een andere lokaliteit dan de eigen. Het moet veranderen dat dit altijd 

bij dezelfde verenigingen. Bij ABC ’t Töpke/BC Tegelen kan het ook het niet altijd. 

Neem dus ook een stap en neem de verantwoordelijkheid om een of meerdere 

wedstrijden te organiseren. Spelers moeten nog steeds zelf een schrijver/arbiter bij 

voorrondes meebrengen of het zelf doen. 

 

BC Den Hook: 

Als je een kleine vereniging bent, zoals wij, met alleen C4 en 3 C2-spelers, die niet in 

staat zijn door werk of anderszins om iets te organiseren, wordt dit wel heel lastig. 

Cock Ooms: Het is ook geen verplichting, maar een oproep. Zo bestaat ook al jaren 

het idee dat een kastelein/uitbater/vereniging moet zorgen voor gratis eten. Ook dit is 

niet zo. Hierover zal nog een mail volgen naar de verenigingen en lokaliteiten. 

 

Biljartprof 

Afgelopen seizoen zijn de PK’s op een aantal plaatsen al verwerkt in Biljartprof. 

Op diverse plaatsen proef gedraaid. Ook is PK Special en Biljartprof vergeleken. 

Invoeren van uitslagen is eenvoudig. Op nagenoeg alle locaties is internet. 

Voor Biljartprof is internet nodig. 

Voor een voorronde wordt 1 van de spelers aangewezen als pouleleider. 

Hij/zij vult scores in m.b.v. toegewezen inlogcode.  

Ook bij een finale wordt door de organisatie een toernooileider aangewezen. 

Deze vult m.b.v. de toegewezen inlogcodes de scores in. 

Spelers kunnen via internet (bijv. thuis of op de telefoon) hun scoreverloop zien. 
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Op de gewestelijke vergadering is door ons, aan Piet Verhaar, het verzoek neergelegd 

om tijdens weekenden (wanneer vaak de PK’s zijn) niet te werken aan Biljartprof. 

Toch willen ze werken aan Biljartprof om het te verbeteren en te laten aansluiten bij de 

regelementen van de KNBB. De verschillen tussen PK-special en Biljartprof zijn 

verholpen. Verder was eerst het percentage caramboles bepalend, in het komend 

seizoen is dit weer het percentage moyenne. 

Tip: Gebruik voor Biljartprof de browser Firefox. Dit alleen als je er in moet werken. 

Bekijken kan in alle browsers. 

 

10.) VOORSTELLEN VANUIT HET DISTRICTSBESTUUR 

   - BEKERCOMPETITIE 2021/2022 

  Er is een voorstel vanuit BC Oppe Ruiver om een bekercompetitie te 

  organiseren. Als district willen we hier aan meewerken.  

 Dit zal dan op inschrijving zijn tijdens de bandstootcompetitie op de 

 dagen dat er niet wordt gespeeld (bijv. maandag, woensdag, vrijdag).  

 Dit zal zijn vanaf seizoen 2021/2022. 

 

   - WIJZE VAN HULDIGEN (VANAF SEIZOEN 2021/2022) 

Het bestuur stelt voor om vanaf seizoen 2021/2022 alle 

teamkampioenen te huldigen op 1 nader te bepalen moment en 

locatie. Het staat verenigingen natuurlijk vrij om voor een 

kampioensteam alsnog een receptie te organiseren.  

Het districtsbestuur echter huldigt op het eerder genoemde centrale 

moment. 

    

11.) VOORSTELLEN VAN DE VERENIGINGEN. 

 - Voorstel De Pruuvers 

 Er is een voorstel van de Pruuvers m.b.t. de puntentelling.  

 Degene die het voorstel heeft gedaan, Uwe Ista, licht het zelf even toe. 

 De huidige puntentelling heeft geen ‘tussenvorm’.  

 Altijd negatief (o punten), positief (2 punten) of neutraal (1 punt).  

 Dus iemand die bijv. 3x zijn gemiddelde speelt en verliest krijgt hier niets voor.  

 De voorgestelde puntentelling is dus bedoeld om te motiveren en stimuleren. 

 Aanvulling: Misschien voor de duidelijkheid geen cijfers achter de komma. 

 

 Er komen wat vragen vanuit de verenigingen. 

Tony Erkens (BC De Sport):  

In theorie kan een team wat geen één wedstrijd wint, toch kampioen worden. 

 Yvonne Coumans (BC De Jordaan):  

Je kunt dus twee partijen winnen en de wedstrijd toch verliezen. 

 

 Ad Vullings (BV Inaborg/DOH):  

 Dit zou dan vanaf seizoen 2021/2022 ingaan, niet meer dit seizoen. 

 Het antwoord op alle bovenstaande vragen is: “Ja”. 

 

 Aanvullende voorstellen: 

- Voorstel om in het in 1 klasse te proberen. 

- Uitproberen in clubkampioenschappen. 

- Aan Uwe Ista vragen om deze telling bij te houden in zijn eigen 

competitie. 
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Stemming  

Over het voorstel wordt gestemd middels stembriefjes. Het uitslagformulier is 

toegevoegd aan de notulen. De uitslag: 15 verenigingen (266 actieve leden) stemmen 

voor, 13 verenigingen (172 actieve leden) tegen. 

Hiermee is het voorstel aangenomen. 

 

12.) VASTSTELLEN DATUM EN PLAATS VOLGENDE 

DISTRICTSJAARVERGADERING. 

De volgende jaarvergadering zal zijn op 28 MEI 2021. 

De lokaliteit wordt nog bekend gemaakt. 

 

13.) RONDVRAAG 

  

SSV: Krijgen we het uitgereikte coronaprotocol ook digitaal? 

Vera Kuijs: Het protocol wordt toegevoegd aan de notulen, zal op de website geplaatst 

worden en alle leden (met een e-mailadres) krijgen individueel een mail, zodat 

iedereen op de hoogte is. 

 

BC Tegelen: PK’s die niet door zijn gegaan. Wat moet er met die €11 gedaan? 

Edmond v.d. Venne: Alle districtsfinales zijn allemaal gespeeld. Misschien gaat het 

over gewestelijke en nationale voorrondes. 

Het districtsbestuurd doet het verzoek aan BC Tegelen om na te vragen bij de 

betreffende leden. Was het een voorronde of finale. En was het district, 

gewest of nationaal en deze informatie te mailen naar het districtssecretariaat.  

Het districtsbestuur zal dan z.s.m. hierop reageren. 

 

BC Tegelen: Wat als een team weigert om te spelen i.v.m. corona? 

Cock Ooms: Een team dat weigert om te spelen vanwege het niet toepassen van de 

coronamaatregelen heeft 14 dagen de tijd om deze wedstrijd opnieuw te spelen.  

Als district passen we ‘hoor-en-wederhoor’ toe, want iedereen kan wel zeggen dat de 

maatregelen niet nageleefd werden. We leggen geen boete of straf. 

Wel vragen we iedereen zijn gezond verstand te gebruiken. Behoor je tot een 

risicogroep dan moet je jezelf misschien afvragen of het wel verstandig is om te gaan 

biljarten. 
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BC De Sport: Herziening/Aanpassen moyenne t.b.v. het startmoyenne. Hoe zit dit? 

John Muijsers: Het eindmoyenne is het nieuwe startmoyenne. Dit is een paar jaar 

geleden bepaald door de KNBB. We hebben dit als district overgenomen.  

Willen we weer terug naar het gebruiken van het hoogste gemiddelde van de helft of 

het einde van de competitie dan zal dit als voorstel ingebracht moeten worden op de 

volgende jaarvergadering. 

  

14.) SLUITING 

Sluiting om 21.41 uur. 
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